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こども・子育て支援に関するニーズ調査結果（速報値）について【抜粋】 

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 

（１）調査の目的 

国において、平成 24年 8 月、幼児期の学校教育・保育、地域の子ども・子育て支援に共

通の仕組みを定める「子ども・子育て支援法」が公布された。本法に基づき、各市町村に

おいては、国から示される基本指針等を踏まえ、地域の子ども・子育て支援のニーズを反

映した「市町村子ども・子育て支援事業計画（平成 27 年度～平成 31 年度）」を策定するこ

ととしている。 

本市においても、本市の子ども・子育て支援施策や地域特性を踏まえ、潜在的なニーズ

及びサービス目標量の推計を行い、「大阪市子ども・子育て支援計画（仮称）」を策定する

必要がある。また、本計画は、大阪市次世代育成支援行動計画（後期計画）（平成 22 年度

～平成 26年度）の後継計画も兼ねるものとする。 

本計画の策定にあたり、子ども・子育て支援施策に関するニーズ等及び次世代育成支援

施策にかかる若者意識等を把握するための調査を実施し、計画策定の基礎資料とする。 

（２）調査方法と回収状況 

実施調査 
大阪市こども・子育て支援に関するニーズ等調査 

 
就学前児童用 

対象者 
市内に在住する０歳から５歳までの就学前児童の保護者 24,000名 

（住民基本台帳から無作為抽出） 

調査方法 調査対象者に調査票を郵送により配付し、郵送により回収した。 

調査期間 平成25年10月10日～10月28日 

回収状況 

調査対象数  24,000件 

有効回答数  10,840件 

有効回答率  45.1％ 

就学前児童用調査の結果概要【抜粋】 

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆  

Ⅰ 回答家庭のプロフィール 

・あて名のこどもの年齢（平成２５年４月１日基準）は、全体の回答数は、１０,８４０件の

うち、０歳（１３.５％）、１歳（１７.０％）、２歳（１６.７％）、３歳（１５.１％）、４

歳（１５.９％）、５歳（１５.６％）と、低い年齢のこどもが比較的多い。 

・あて名のこどもからみた関係は、母親が９２.０%、父親が７.４%を占めている。（その他、

無回答計０.８％） 

・世帯のこどもの数は、２人が４５.５％と最も多く、次いで１人が３４.７％、３人が１５.

４％の順となっている。また、最もこどもが多い家庭は７人である。また、末子の年齢は、

０歳が１５.３％と最も多く、次いで１歳が１４.６％、２歳が１２.６％となっている。 

・家族との同居・近居の状況では、９２.９％が父母と同居しており、父親または母親とのひ

とり親家庭の占める割合は５.６％となっている。また、３９.１％が祖母、３０.９％が祖

父と近居の状況にある。 

・あて名のこどもの子育てや教育などを主にしている人は、「父母ともに」が５４.９％で、

母親が４３.９％となっている。 

資料５ 
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３．こどもの育ちをめぐる環境についておうかがいします。 

問７ 日頃、お子さんの面倒をみてもらえる人はいますか。あてはまる番号に○をつけてく

ださい。（複数回答可） 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、「緊急時もしくは用事のときにはご自身や配偶者の親、親

せきにみてもらえる」が６０.０％と最も多く、次いで「日常的にご自身や配偶者の親、親せき

にみてもらえる」が２８.７％、「いずれもいない」が１３.５％となっている。あて名のこども

の年齢別にみると０歳から２歳については、ほぼ同様の結果となっているが、３歳以上になる

と、「いずれもない」が１２.２％、「緊急時もしくは用事のときにはこどもをみてもらえる友人

や知人がいる」が１５.９％と親類以外の預け先がある。 

 

・こどもの預け先の状況 

 

  

28.7 

28.4 

27.1 

31.1 

28.6 

60.0 

60.1 

61.6 

58.7 

60.2 

12.5 

8.2 

9.0 

11.0 

15.9 

13.5 

16.2 

13.6 

14.2 

12.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

全体

(n=10840) 
0歳(n=1900) 1歳(n=1840) 2歳(n=1815) 

3歳以上

(n=5237) 

日常的にご自身や配偶者の親、

親せきにみてもらえる 
28.7 28.4 27.1 31.1 28.6 

緊急時もしくは用事のときにはご

自身や配偶者の親、親せきにみて

もらえる 

60.0 60.1 61.6 58.7 60.2 

日常的にこどもをみてもらえる友

人や知人がいる 
2.6 2.0 1.7 2.0 3.4 

緊急時もしくは用事のときにはこど

もをみてもらえる友人や知人がい

る 

12.5 8.2 9.0 11.0 15.9 

いずれもいない 13.5 16.2 13.6 14.2 12.2 

無回答 1.2 0.6 1.7 0.8 1.1 
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問７－１ 問７で「１．」または「２．」を選ばれた、お子さんをご自身や配偶者の親、親せ

きにみてもらっている方におうかがいします。こどもをみてもらっていることに対する気持

ちとして、あてはまる番号に○をつけてください。（複数回答可） 

 

・全体の回答数８,７９６件のうち、「ご自身や配偶者の親、親せきの身体的・精神的な負担や時

間の制約を心配することなく、安心してこどもをみてもらえる」が５１.４％と最も多く、次い

で「ご自身や配偶者の親、親せきの身体的負担が大きく心配である」が２８.７％、「ご自身や

配偶者の親、親せきの時間を大きく制約するため心配である」が２６.９％、「自分たち親の立

場として、負担をかけていることが心苦しい」が２３.０％となっている。あて名のこどもの年

齢別にみても、同様の傾向となっている。 

 

・祖父母に預ける際の状況 

 

  

51.4 

28.7 

26.9 

9.5 

23.0 

6.8 

3.5 

0.5 

51.6 

28.6 

27.2 

9.1 

23.1 

7.6 

4.5 

0.5 

50.8 

30.0 

27.7 

9.6 

23.4 

7.3 

3.9 

0.4 

50.0 

29.9 

28.1 

9.5 

23.4 

7.9 

3.4 

0.6 

52.0 

27.9 

26.2 

9.5 

22.7 

6.0 

2.9 

0.4 

0 10 20 30 40 50 60 

ご自身や配偶者の親、親せきの身体的・精神

的な負担や時間の制約を心配することなく、安

心してこどもをみてもらえる 

ご自身や配偶者の親、親せきの身体的負担が

大きく心配である 

ご自身や配偶者の親、親せきの時間を大きく

制約するため心配である 

ご自身や配偶者の親、親せきの精神的な負担

が大きく心配である 

自分たち親の立場として、負担をかけているこ

とが心苦しい 

こどもの教育や発達にふさわしい環境である

か、少し不安がある 

その他 

無回答 

全体(n=8796) 

0歳(n=1533) 

1歳(n=1499) 

2歳(n=1490) 

3歳以上(n=4251) 
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問７－２ 問７で「３．」または「４．」を選ばれた、お子さんを友人や知人にみてもらって

いる方におうかがいします。こどもをみてもらっていることに対する気持ちとして、あては

まる番号に○をつけてください。（複数回答可） 

 

・全体の回答数１,５０４件のうち、「友人や知人の身体的・精神的な負担や時間の制約を心配す

ることなく、安心してこどもをみてもらえる」が３６.６％と最も多く、次いで「友人や知人の

時間を大きく制約するため心配である」が３６.０％、「自分たち親の立場として、負担をかけ

ていることが心苦しい」が３０.９％となっている。問７－１と比較し、これらの差異が小さく

なっている。あて名のこどもの年齢別にみると、年齢層が上がることによって、「友人や知人の

身体的・精神的な負担や時間の制約を心配することなく、安心してこどもをみてもらえる」の

割合が多くなる。 

 

・友人・知人に預ける際の状況 

 

 

 

 

 

 

36.6 

12.7 

36.0 

12.6 

30.9 

2.5 

4.6 

6.4 

32.4 

16.5 

38.1 

16.5 

31.3 

1.7 

5.1 

8.0 

33.7 

17.4 

40.2 

16.9 

31.0 

3.3 

3.8 

7.1 

34.9 

13.3 

36.7 

10.6 

32.1 

3.7 

5.1 

6.4 

38.7 

10.9 

34.5 

11.3 

30.2 

2.2 

4.4 

6.0 

0 10 20 30 40 50 

友人や知人の身体的・精神的な負担や時間の

制約を心配することなく、安心してこどもをみて

もらえる 

友人や知人の身体的負担が大きく心配である 

友人や知人の時間を大きく制約するため心配

である 

友人や知人の精神的な負担が大きく心配であ

る 

自分たち親の立場として、負担をかけているこ

とが心苦しい 

こどもの教育や発達にふさわしい環境である

か、少し不安がある 

その他 

無回答 

全体(n=1504) 

0歳(n=176) 

1歳(n=184) 

2歳(n=218) 

3歳以上(n=920) 
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問８ あて名のお子さんの子育てや教育について、気軽に相談できる人はいますか。また、

相談できる場所はありますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、「いる／ある」が、９３.９％で、「いない／ない」が４.

６％となっている。あて名のこどもの年齢別にみても、同様の傾向となっている。 

 

・子育てや教育について気軽に相談できる人または場所の有無 

 
  

93.9 

94.8 

94.1 

93.7 

93.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

全体(n=10840) 0歳(n=1900) 1歳(n=1840) 2歳(n=1815) 3歳以上(n=5237) 

いる/ある 93.9 94.8 94.1 93.7 93.9 

いない/ない 4.6 4.0 4.7 5.1 4.5 

無回答 1.7 1.5 1.4 1.3 1.7 
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問８－１  問８で「１．いる／ある」を選ばれた方におうかがいします。気軽に相談でき

る人や場所などについて、あてはまる番号に○をつけてください。（複数回答可） 

 

・全体の回答数１０,１７８件のうち、「配偶者」が８６.５％と最も多く、次いで「ご自身や配偶

者の親、親せき（同居している）家族」が７８.３％、「友人や知人」が７４.８％となっている。

あて名のこどもの年齢別にみると、年齢層が上がることによって、「幼稚園の先生」や「保育所

（園）の先生」の割合が多くなる。 

 

・気軽に相談できる人や場所 

 

 

 

86.5 

78.3 

74.8 

16.2 

7.1 

3.2 

15.2 

23.0 

0.4 

12.3 

3.0 

3.8 

2.4 

0.1 

89.0 

82.8 

73.2 

12.8 

12.1 

5.1 

3.4 

11.4 

0.2 

15.0 

4.3 

5.3 

3.0 

0.2 

88.5 

80.1 

74.4 

15.9 

9.4 

4.1 

4.4 

24.9 

0.5 

13.2 

3.1 

5.0 

2.4 

0.1 

87.8 

78.7 

74.6 

15.7 

8.3 

3.4 

8.4 

27.8 

0.1 

12.7 

2.9 

4.1 

2.2 

0.1 

84.4 

75.9 

75.6 

17.6 

4.0 

2.1 

25.7 

24.8 

0.5 

11.0 

2.5 

2.8 

2.2 

0.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

配偶者 

ご自身や配偶者の親、親せき（同居している）家族 

友人や知人 

近所の人 

子育て支援センターやＮＰＯなどの子育て支援団

体 

こどもの健診などを行ってくれる保健所保健センター 

幼稚園の先生 

保育所（園）の先生 

民生委員・児童委員、主任児童委員 

かかりつけの医師 

区役所の子育て支援室の窓口 

携帯電話やインターネットの交流サイト 

その他 

無回答 

全体(n=10178) 

0歳(n=1801) 

1歳(n=1732) 

2歳(n=1700) 

3歳以上(n=4918) 



7 

 

４．封筒のあて名のお子さんの保護者の働いている状況についておうかがいします。 

 

問９  「母親」の働いている状況についておうかがいします。自営業や自営業を手伝ってい

る場合も含みます。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

 

・全体の回答数９,９７５件のうち、「以前は就労していたが、現在は就労していない」が４２.

９％と最も多く、次いで「パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で就労してお

り、産休・育休・介護休業中ではない」が２２.８％、「フルタイム（１週５日程度・１日８時

間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない」が１８.５％となっている。

どの年齢層も「以前は就労していたが、現在は就労していない」の割合が最も多いが、子供の

年齢が上がることによって「パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で就労して

おり、産休・育休・介護休業中ではない」の割合が増えていく。あて名のこどもの年齢別にみ

ると、０歳の場合は、「以前は就労していたが、現在は就労していない」に次いで、「フルタイ

ム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中であ

る」が２１.３％と割合が多くなる。 

・「母親」の働いている状況 

 

 

18.5 

9.4 

20.8 

19.5 

20.6 

7.0 

21.3 

3.9 

5.6 

3.3 

22.8 

9.7 

17.9 

19.6 

30.6 

42.9 

52.1 

49.9 

46.1 

36.0 

6.1 

4.0 

5.2 

5.7 

7.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=9975) 

0歳(n=1776) 

1歳(n=1687) 

2歳(n=1676) 

3歳以上(n=4806) 

全体(n=9975) 0歳(n=1776) 1歳(n=1687) 2歳(n=1676) 
3歳以上
(n=4806) 

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程

度の就労）で就労しており、産休・育

休・介護休業中ではない 

18.5 9.4 20.8 19.5 20.6 

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程

度の就労)で就労しているが、産休・育

休・介護休業中である 

7.0 21.3 3.9 5.6 3.3 

パート・アルバイトなど（「フルタイム」

以外の就労）で就労しており、産休・

育休・介護休業中ではない 

22.8 9.7 17.9 19.6 30.6 

パート・アルバイトなど（「フルタイム」

以外の就労）で就労しているが、産

休・育休・介護休業中である 

1.7 2.5 1.4 2.2 1.4 

以前は就労していたが、現在は就労

していない 
42.9 52.1 49.9 46.1 36.0 

これまで就労したことがない 6.1 4.0 5.2 5.7 7.3 

無回答 1.2 1.4 1.2 1.5 1.1 
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問９－１  問９で「１．」から「４．」を選ばれた、仕事をお持ちの方（休業中の方も含む）

におうかがいします。１週間にどのくらいの日数働きますか。また、１日あたりどのくらい

の時間働きますか。枠内に具体的な数字を入れてください。不規則な場合は、もっとも多い

パターンをお答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えくださ

い。 

 

・全体の回答数４,９７２件のうち、１週間あたりの労働日数は、「５日」が５７.３％と最も多く、

次いで「４日」が１３.６％、「６日」が１３.１％となっている。どの年齢層についても、４～

６日の割合が多く、０歳の場合、「５日」が６７.１％と特に多くなっている。 

・フルタイムで就労している母親では週に「５日」が７２.５％と特に多く、次いで「６日」が２

２.７％と続いている。 

・パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で就労している母親では週に「５日」が

３９.１％と最も多く、次いで「４日」が２５.６％、「３日」が１６.８％と続いている。 

 

・「母親」１週間あたりの労働日数 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.4 

4.9 

9.3 

7.5 

9.4 

13.6 

7.5 

9.5 

12.0 

16.9 

57.3 

67.1 

59.1 

59.3 

53.3 

13.1 

13.0 

14.6 

13.3 

12.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=4972) 

0歳(n=759) 

1歳(n=739) 

2歳(n=784) 

3歳以上(n=2674) 

全体(n=4972) 0歳(n=759) 1歳(n=739) 2歳(n=784) 3歳以上(n=2674) 

１日 1.3 1.6 1.1 1.4 1.3 

２日 3.7 2.4 4.1 4.1 3.9 

３日 8.4 4.9 9.3 7.5 9.4 

４日 13.6 7.5 9.5 12.0 16.9 

５日 57.3 67.1 59.1 59.3 53.3 

６日 13.1 13.0 14.6 13.3 12.8 

７日 0.8 1.3 0.5 0.4 0.8 

無回答 1.8 2.2 1.6 1.9 1.7 
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・全体の回答数４,９７２件のうち、１日あたりの労働時間は、「８～１０時間未満」が３６.０％

と最も多く、次いで「６～８時間未満」が２８.４％、「４～６時間未満」が２２.６％となって

いる。あて名のこどもの年齢別にみると、どの年齢層についても、フルタイムでの労働時間の

割合が、半数以上を占めている。 

・フルタイムで週に５日間就労している母親では１日に「８～１０時間」が４６.９％と特に多く、

次いで「６～８時間」が２０.１％と続いている。 

・パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で週に５日間就労している母親では１日

に「６～８時間」が１８.０％と最も多く、次いで「４～６時間」が１６.９％と続いている。 

 

・「母親」１日あたりの労働時間 

 
 

問９－２ 問９で「１．」から「４．」を選ばれた、仕事をお持ちの方（休業中の方も含む）

に引き続きおうかがいします。家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間が不規則な

場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。今休んでいる方は、休みに入る前

の状況についてお答えください。時間は、（１８：００）のように、２４時間制でお答えくだ

さい。 

 

・全体の回答数４,９７２件のうち、母親が家を出る時間は、「８時～」が２６.９％と最も多く、

次いで「８時３０分～」、「９時～」が１７.９％、「７時３０分～」が１５.６％となっている。

どの年齢層も「８時～」が最も多いが、年齢層が上がることによって、「８時３０分～」、「９時

～」の割合が増えている。 

・全体の回答数４,９７２件のうち、母親が帰宅する時間は、「～１８時」が１８.０％と最も多く、

次いで「～１８時３０分」が１２.１％、「～１９時」が１０.１％となっている。あて名のこど

もの年齢別にみても、同様の傾向となっている。 

・フルタイムで就労している母親が家を出る時間は「～８時」、帰宅時間が「～１９時」の回答が

４４％で最も多い。 

・パートタイム・アルバイトで就労している母親については「～９時」に家を出る人が多いが帰

宅時間は１３時～２０時までの間に分散している。 

22.6 

12.0 

18.3 

20.8 

27.2 

28.4 

20.8 

32.2 

30.7 

28.7 

36.0 

52.4 

36.7 

36.9 

31.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=4972) 

0歳(n=759) 

1歳(n=739) 

2歳(n=784) 

3歳以上(n=2674) 

全体(n=4972) 0歳(n=759) 1歳(n=739) 2歳(n=784) 3歳以上(n=2674) 

２時間未満 0.2 0.3 0.1 0.3 0.3 

２～４時間未満 5.7 2.9 5.7 5.2 6.6 

４～６時間未満 22.6 12.0 18.3 20.8 27.2 

６～８時間未満 28.4 20.8 32.2 30.7 28.7 

８～１０時間未満 36.0 52.4 36.7 36.9 31.0 

１０～１２時間未満 4.2 7.1 4.1 3.1 3.7 

１２時間以上 1.0 1.7 1.1 0.9 0.7 

無回答 2.0 2.8 1.9 2.2 1.8 
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問１０ 「父親」の働いている状況についておうかがいします。自営業や自営業を手伝って

いる場合も含みます。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

 

・全体の回答数８０５件のうち、「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労し

ており、産休・育休・介護休業中ではない」が９３.３％と圧倒的に多い。あて名のこどもの年

齢別にみても、同様の傾向となっている。 

 

・「父親」働いている状況 

 
  

93.3 

96.7 

93.6 

96.2 

91.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=805) 

0歳(n=121) 

1歳(n=141) 

2歳(n=133) 

3歳以上(n=406) 

全体(n=805) 0歳(n=121) 1歳(n=141) 2歳(n=133) 
3歳以上
(n=406) 

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程

度の就労）で就労しており、産休・育

休・介護休業中ではない 

93.3 96.7 93.6 96.2 91.6 

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程

度の就労)で就労しているが、産休・育

休・介護休業中である 

0.4 0.0 1.4 0.0 0.3 

パート・アルバイトなど（「フルタイム」

以外の就労）で就労しており、産休・育

休・介護休業中ではない 

1.7 0.0 1.4 1.5 2.2 

パート・アルバイトなど（「フルタイム」

以外の就労）で就労しているが、産

休・育休・介護休業中である 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

以前は就労していたが、現在は就労し

ていない 
2.5 1.7 0.7 0.8 3.9 

これまで就労したことがない 0.3 0.8 0.7 0.0 0.0 

無回答 1.9 0.8 2.1 1.5 2.0 
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問１０－１ 問１０で「１．」から「４．」を選ばれた、仕事をお持ちの方（休業中の方も含

む）におうかがいします。１週間にどのくらいの日数働きますか。また、１日あたりどのく

らいの時間働きますか。枠内に具体的な数字を入れてください。不規則な場合は、もっとも

多いパターンをお答えください。今休んでいる方は、休みに入る前の状況についてお答えく

ださい。 

 

・全体の回答数７６８件のうち、１週間あたりの労働日数は、「５日」が６３.３％と最も多く、

次いで「６日」が２９.６％となっている。どの年齢層についても、５～６日の割合が多く、９

０％以上を占めている。 

・フルタイムで就労している父親では週に「５日」が６４.１％と特に多く、次いで「６日」が２

９.４％と続いている。 

 

・「父親」１週間あたりの労働日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.3 

63.3 

60.3 

67.7 

63.1 

29.6 

30.8 

31.6 

29.2 

28.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=768) 

0歳(n=117) 

1歳(n=136) 

2歳(n=130) 

3歳以上(n=382) 

全体(n=768) 0歳(n=117) 1歳(n=136) 2歳(n=130) 3歳以上(n=382) 

１日 0.4 0.0 0.0 0.8 0.5 

２日 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

３日 0.7 0.9 0.7 0.0 0.8 

４日 0.7 0.0 0.0 0.0 1.3 

５日 63.3 63.3 60.3 67.7 63.1 

６日 29.6 30.8 31.6 29.2 28.5 

７日 2.7 1.7 4.4 0.8 3.1 

無回答 2.5 3.4 2.2 1.5 2.6 
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・全体の回答数７６８件のうち、１日あたりの労働時間は、「８～１０時間未満」が４９.６％と

最も多く、次いで「１０～１２時間未満」が２９.０％、「１２時間以上」が１５.６％となって

いる。あて名のこどもの年齢別にみても、同様の傾向となっている。 

・フルタイムで週に５日間就労している父親では１日に「８～１０時間」が３６.９％で最も多く、

次いで「１０～１２時間」が１８.５％と続いている 

・「父親」１日あたりの労働時間 

 

 

 

問１０－２ 問１０で「１．」から「４．」を選ばれた、仕事をお持ちの方（休業中の方も含

む）に引き続きおうかがいします。家を出る時間と帰宅時間をお答えください。時間が不規

則な場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。今休んでいる方は、休みに入

る前の状況についてお答えください。時間は、（１８：００）のように、２４時間制でお答え

ください。 

 

・全体の回答数７６８件のうち、父親が家を出る時間は、「８時～８時３０分」が２３.６％と最

も多く、次いで「７時３０分～８時」が２２.１％、「７時～７時３０分」が１７.３％となって

いる。０歳の場合、「７時３０分～８時」が２３.１％と一番多くなるが、他の年齢層について

は、ほぼ同じ割合となっている。母親と比較し、若干家を出る時間が早い傾向にある。 

・全体の回答数７６８件のうち、父親が帰宅する時間は、「１８時３０分～１９時」が１８.０％

と最も多く、次いで「１９時３０分～２０時」が１６.７％、「２０時～２１時」が１６.０％と

なっている。あて名のこどもの年齢別にみても、どの年齢層もほぼ同じ傾向となっており、母

親と比較し、帰宅時間が遅い傾向にある。 

 

 

49.6 

47.0 

50.0 

49.2 

50.3 

29.0 

28.2 

25.0 

29.2 

30.9 

15.6 

18.0 

21.3 

16.2 

12.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=768) 

0歳(n=117) 

1歳(n=136) 

2歳(n=130) 

3歳以上(n=382) 

全体(n=768) 0歳(n=117) 1歳(n=136) 2歳(n=130) 3歳以上(n=382) 

２時間未満 0.1 0.0 0.0 0.8 0.0 

２～４時間未満 0.4 0.0 0.0 0.8 0.5 

４～６時間未満 0.4 0.0 0.7 0.0 0.5 

６～８時間未満 1.8 3.4 0.7 2.3 1.3 

８～１０時間未満 49.6 47.0 50.0 49.2 50.3 

１０～１２時間未満 29.0 28.2 25.0 29.2 30.9 

１２時間以上 15.6 18.0 21.3 16.2 12.8 

無回答 3.0 3.4 2.2 1.5 3.7 
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問１１  問９または問１０で、「３．」または「４．」を選ばれた、パート・アルバイトで仕

事をお持ちの方（休業中の方も含む）におうかがいします。フルタイムへの転換希望はあり

ますか。あてはまる番号に１つを選び、その番号を（  ）内に記入してください。該当し

ない方は、問１３へお進みください。 

 

・全体の回答数２,４４９件のうち、母親については、無回答が５８.７％と最も多く、次いで「パ

ート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で働き続けることを希望」が２３.６％、

「フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見

込みはない」が１１.５％となっている。あて名のこどもの年齢別にみても、同様の傾向となっ

ている。 

 

・「母親」パート・アルバイト→フルタイムへの転換希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.3 

5.6 

6.2 

4.1 

3.8 

11.5 

13.0 

11.7 

9.1 

11.9 

23.6 

20.8 

22.2 

26.9 

23.6 

58.7 

57.9 

59.7 

58.2 

58.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=2449) 

0歳(n=216) 

1歳(n=325) 

2歳(n=364) 

3歳以上(n=1536) 

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 

フルタイム（1週5日程度・1日8時間程度の就労)への転換希望があるが、実現できる見込みはない 

パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）で働き続けることを希望 

パート・アルバイトなど（「フルタイム」以外の就労）をやめて子育てや家事に専念したい 

無回答 
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５．封筒のあて名のお子さんが、平日（月曜から金曜日）に定期的に利用している幼

稚園や保育所などの利用についておうかがいします。 

 

問１３ 平日（月曜日から金曜日）に、幼稚園や保育所などのこどもを預かる施設やサービ

スを「定期的に」利用されていますか。あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、「利用している」が６３.４％、「利用していない」が３５.

２％となっている。０歳では、「利用していない」が８２.５％、１歳では、「利用していない」

が６０.４％となっており、年齢層が低いほど、「利用していない」割合が多い傾向にある。あ

て名のこどもの年齢別にみると、２歳ではほぼ同割合となり、３歳以上では、「利用している」

が９４.０％と圧倒的に多い傾向にある。 

 

・平日の保育サービスの利用状況 

 

 
 

問１３-１ 問１３で「１．利用している」を選ばれた方におうかがいします。封筒のあて名

のお子さんは、現在、どのような施設やサービスを利用していますか。年間を通じて平日（月

曜日から金曜日）に定期的に利用されているサービスについて、あてはまる番号に○をつけ

てください。（複数回答可） 

 

・平日の保育サービスを利用している全体の回答数６,８７３件のうち、「認可保育所（区役所に

申し込んで入る公立保育所や私立保育園」が４９.５％と最も多く、「幼稚園（通常の就園時間

だけ利用している）」が３３.７％、「幼稚園＋幼稚園の預かり保育（通常の就園時間に利用し、

さらに時間を延長して、定期的に預かってもらっている）」が１０.８％となっている。あて名

のこどもの年齢別にみると、０歳から２歳までは、「認可保育所（区役所に申し込んで入る公立

保育所や私立保育園）」の割合が最も多いが、３歳以上では、「幼稚園（通常の就園時間だけ利

用している）」の割合が最も多くなる。 

63.4 

15.4 

38.6 

50.6 

94.0 

35.2 

82.5 

60.4 

48.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

全体(n=10840) 0歳(n=1900) 1歳(n=1840) 2歳(n=1815) 3歳以上(n=5237) 

利用している 63.4 15.4 38.6 50.6 94.0 

利用していない 35.2 82.5 60.4 48.4 4.9 

無回答 1.4 2.1 1.0 1.0 1.1 



15 

 

 

・利用している保育サービス 

 

 

  

33.7 

10.8 

49.5 

1.3 

0.4 

1.2 

4.9 

0.1 

0.6 

2.4 

0.2 

3.8 

1.7 

67.2 

2.7 

1.0 

5.5 

17.4 

0.3 

0.3 

2.1 

0.3 

1.7 

0.1 

76.1 

3.7 

1.8 

2.0 

13.1 

0.0 

1.0 

2.5 

0.0 

9.3 

3.7 

68.9 

1.9 

1.1 

2.4 

10.5 

0.1 

1.1 

5.7 

0.2 

44.7 

14.2 

41.0 

0.8 

0.0 

0.6 

2.0 

0.0 

0.5 

1.8 

0.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 

幼稚園（通常の就園時間の利用） 

幼稚園＋幼稚園の預かり保育（通常の就園時

間に利用し、さらに時間を延長して、定期的に預

かってもらっている） 

認可保育所（区役所に申し込んで入る公立保育

所や私立保育園） 

認定こども園（施設の中に幼稚園と保育所があ

る施設） 

家庭的保育（保育ママ（家庭的保育者） ：保育

者の家庭等の施設で、少人数で保育する事業） 

事業所内保育施設（会社や病院が主に従業員

のためにこどもを預かる施設） 

その他の認可外保育施設 

居宅訪問型保育（保育士などが自宅を訪問して

こどもをみてくれるサービス） 

ファミリー・サポート・センター事業 

その他 

無回答 

全体(n=6873) 

0歳(n=293) 

1歳(n=710) 

2歳(n=918) 

3歳以上

(n=4924) 
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問１３-２ 問１３で「１．利用している」を選ばれた方に引き続きおうかがいします。現在

利用している幼稚園や保育所などについて、もっとも多いパターンとして、１週間に何日利

用していますか。また１日あたり何時間（何時から何時まで）利用していますか。また、希

望としてはどのくらい利用したいですか。枠内に具体的な数字を入れてください。時間は、

（９：００～１８：００）のように２４時間制で記入してください。 

 

・平日の保育サービスを利用している全体の回答数６,８７３件のうち、現在の利用日数は、「５

日」が７９.５％と最も多く、次いで「６日」が１１．７％となっている。あて名のこどもの年

齢別にみても、同様の傾向となっている。 

・認可保育所では「５日」との回答が７６.３％を占めているが、「６日」との回答が１９.０％あ

る。また、「希望」でも「５日」との回答が４１.５％、「６日」との回答が２０.３％を占めて

いる。 

 

・１週あたりの利用日数（現在） 

 
  

79.5 

66.6 

68.6 

67.9 

84.0 

11.7 

16.4 

15.1 

14.6 

10.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=6873) 

0歳(n=293) 

1歳(n=710) 

2歳(n=918) 

3歳以上(n=4924) 

全体(n=6873) 0歳(n=293) 1歳(n=710) 2歳(n=918) 3歳以上(n=4924) 

１日 1.7 3.4 2.5 5.1 0.8 

２日 2.0 2.1 2.5 5.1 1.3 

３日 2.0 4.8 5.9 4.3 0.8 

４日 1.5 3.8 3.1 1.4 1.2 

５日 79.5 66.6 68.6 67.9 84.0 

６日 11.7 16.4 15.1 14.6 10.4 

７日 0.1 0.3 0.1 0.1 0.1 

無回答 1.5 0.0 0.0 0.1 0.0 
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・平日の保育サービスを利用している全体の回答数６,８７３件のうち、現在の利用時間は、「６

～８時間未満」が２８.７％と最も多く、次いで「８～１０時間未満」が２８.５％、「４～６時

間未満」が１９.９％となっている。あて名のこどもの年齢別にみると、０歳から２歳までの場

合、「８～１０時間未満」が４０％前後と割合が多い傾向にあり、３歳以上では、「６～８時間

未満」が最も高い傾向にある。 

・サービス別にみると認可保育で「８～１０時間未満」が３５.７％を占め最も多く、「幼稚園（通

常の就園時間だけ利用している）」では「４～６時間未満」が４６.９％、「６～８時間未満」が

４１.８％を占めて多い。 

 

・１日あたりの利用時間（現在） 

 
  

19.9 

25.3 

28.7 

15.0 

15.9 

22.6 

32.5 

28.5 

44.4 

46.5 

39.3 

23.0 

16.1 

26.6 

27.8 

21.8 

12.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=6873) 

0歳(n=293) 

1歳(n=710) 

2歳(n=918) 

3歳以上(n=4924) 

全体(n=6873) 0歳(n=293) 1歳(n=710) 2歳(n=918) 
3歳以上

(n=4924) 

２時間未満 0.2 0.0 0.1 0.7 0.1 

２～４時間未満 2.7 2.4 2.3 2.8 2.7 

４～６時間未満 19.9 5.5 3.5 8.4 25.3 

６～８時間未満 28.7 15.0 15.9 22.6 32.5 

８～１０時間未満 28.5 44.4 46.5 39.3 23.0 

１０～１２時間未満 16.1 26.6 27.8 21.8 12.8 

１２時間以上 1.2 2.7 1.4 1.9 0.9 

無回答 2.8 3.4 2.5 2.6 2.7 



18 

 

・平日の保育サービスを利用している全体の回答数６,８７３件のうち、現在の利用開始時間は、

「９時～」が５２.８％と最も多く、次いで「８時～」が３４.３％となっている。あて名のこ

どもの年齢別にみても、同様の傾向となっている。 

・平日の保育サービスを利用している全体の回答数６,８７３件のうち、現在の利用終了時間は、

「～１８時」が２０.２％、「～１５時」が１８.１％、「～１７時」が１６.６％、「～１４時」

が１５.４％、「～１６時」が１５.３％と時間帯による違いがそれほど見られない。あて名のこ

どもの年齢別にみると、０歳では、「～１８時」が３２.４％と最も多く、１歳でも３６.１％と

多くなっている。２歳になると「～１６時」から「～１８時」の割合が近づき、３歳以上では、

「～１５時」が２３.８％と最も多くなる。 

・サービス別の利用開始時間は、認可保育所で「～９時」が５８.７％と最も多く、次いで「～８

時」が３３.６％となっている。また、終了時間では「～１６時」が１７.９％、「～１７時」が

１６.８％、「～１８時」が１７.４％で多くを占めている。また、希望においても、同様の傾向

となっている。 

 

 

 

・平日の保育サービスを利用している全体の回答数６,８７３件のうち、希望する利用日数は、「５

日」が４９.７％と最も多く、次いで「６日」が１５.３％となっている。無回答は２,１２０件

あった。あて名のこどもの年齢別にみても、同様の傾向となっている。 

 

・１週あたりの利用日数(希望） 

 

 

 

 

49.7 

40.6 

42.3 

41.3 

53.1 

15.3 

19.1 

18.7 

16.3 

14.4 

30.9 

33.1 

30.0 

34.0 

30.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=6873) 

0歳(n=293) 

1歳(n=710) 

2歳(n=918) 

3歳以上(n=4924) 

全体(n=6873) 0歳(n=293) 1歳(n=710) 2歳(n=918) 3歳以上(n=4924) 

１日 0.4 1.0 0.7 1.0 0.2 

２日 0.8 0.7 1.3 3.2 0.3 

３日 1.1 2.7 3.5 2.3 0.5 

４日 0.9 1.4 2.5 1.2 0.6 

５日 49.7 40.6 42.3 41.3 53.1 

６日 15.3 19.1 18.7 16.3 14.4 

７日 0.8 1.4 1.0 0.8 0.7 

無回答 30.9 33.1 30.0 34.0 30.1 
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・平日の保育サービスを利用している全体の回答数６,８７３件のうち、希望する利用時間は、「８

～１０時間未満」が２３.５％と最も多く、次いで「６～８時間未満」が２１.７％、「１０～１

２時間未満」が１４．０％となっている。無回答は２,２５９件あった。あて名のこどもの年齢

別にみると、０歳から２歳までが、無回答を除き、「８～１０時間未満」の割合が多くなり、３

歳以上では、「６～８時間未満」が最も多くなる。 

 

・１日あたりの利用時間(希望） 

 
 

 

 

 

・平日の保育サービスを利用している全体の回答数６,８７３件のうち、希望する利用開始時間は、

「９時～」が３４.７％と最も多く、次いで「８時～」が２５.２％となっている。無回答は２,

１３９件あった。あて名のこどもの年齢別にみても、同様の傾向となっている。 

・平日の保育サービスを利用している全体の回答数６,８７３件のうち、希望する利用終了時間は、

「～１７時」が１４.５％、「～１８時」が１４.１％、「～１６時」が１３.４％、「～１５時」

が１０.６％と時間帯による違いがそれほど見られない。無回答は２,１４１件あった。無回答

を除き、あて名のこどもの年齢別にみると、０歳では、「～１８時」が１８.１％と最も多く、

１歳でも２２.５％、２歳でも１８.４と多くなっている。３歳以上では、「～１６時」が１５.

７％と最も多くなる。 

  

3.8 

4.5 

21.7 

9.2 

7.9 

9.8 

26.7 

23.5 

27.3 

27.6 

26.9 

22.1 

14.0 

21.2 

23.7 

20.0 

11.0 

32.9 

34.1 

32.0 

36.2 

32.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

全体(n=6873) 

0歳(n=293) 

1歳(n=710) 

2歳(n=918) 

3歳以上(n=4924) 

全体(n=6873) 0歳(n=293) 1歳(n=710) 2歳(n=918) 
3歳以上

(n=4924) 

２時間未満 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 

２～４時間未満 0.7 1.0 0.6 0.4 0.7 

４～６時間未満 3.8 0.7 2.3 2.5 4.5 

６～８時間未満 21.7 9.2 7.9 9.8 26.7 

８～１０時間未満 23.5 27.3 27.6 26.9 22.1 

１０～１２時間未満 14.0 21.2 23.7 20.0 11.0 

１２時間以上 3.4 6.5 6.1 4.0 2.8 

無回答 32.9 34.1 32.0 36.2 32.2 
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問１３-３ 問１３で「１．利用している」を選ばれた方に引き続きおうかがいします。現在、

利用されている幼稚園や保育所などはどこにありますか。あてはまる番号に１つだけ○をつ

けてください。 

 

・全体の回答数６,８７３件のうち、「他の区または他の市町村」が１５．６％を占めている。

「住んでいる区内（自宅を訪問するサービスも含む)」はそれぞれ１０％以下で区によって

の大きな偏りはない。 

 

 

問１４ 現在、幼稚園や保育所などを利用している、利用していないにかかわらず、封筒の

あて名のお子さんが平日（月曜日から金曜日）に「定期的に」利用したいものをお答えくだ

さい。あてはまる番号に○をつけてください。なお、これらのサービスを利用するためには、

一定の利用料を支払う必要があります。（複数回答可） 

 

・全体の回答数１０,８４０件のうち、「認可保育所（区役所に申し込んで入る公立保育所や私立

保育園）」が４４.９％と最も多く、次いで「幼稚園（通常の就園時間だけの利用）」が３６.０％、

「幼稚園＋幼稚園の預かり保育（通常の就園時間に利用し、さらに時間を延長しての定期的な

預かり）」が３３.５％となっている。あて名のこどもの年齢別にみると、０歳から２歳までは、

「認可保育所（区役所に申し込んで入る公立保育所や私立保育園）」の割合が最も多く、３歳以

上では、「幼稚園（通常の就園時間だけの利用）」の割合が最も多くなる。 

・現在サービスを既に利用している人に平日に「定期的」に利用したいものを尋ねた回答では、

「幼稚園（通常の就園時間だけ利用している）」を利用している人が、「１:幼稚園（通常の就園

時間だけ利用している）」を定期的に利用したい（７６.０％）、「幼稚園＋幼稚園の預かり保育」

を利用している人が、「２:幼稚園＋幼稚園の預かり保育」を定期的に利用したい（８８.３％）、

「認可保育所」を利用している人が、「３:認可保育所」を定期的に利用したい（８０.７％）と

現在と同じサービスの利用を希望している。 

 

 

グラフは次ページ 
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・定期的に利用したいサービス 

 
  

36.0 

33.5 

44.9 

11.5 

2.1 

5.7 

1.9 

2.4 

4.2 

6.7 

3.0 

4.6 

30.9 

25.8 

59.3 

17.7 

3.7 

7.1 

2.6 

1.9 

4.4 

9.0 

3.5 

4.8 

33.4 

29.5 

52.9 

15.1 

2.3 

5.1 

3.0 

2.3 

4.4 

9.4 

3.6 

4.8 

35.7 

33.5 

43.2 

11.0 

2.1 

6.2 

2.4 

2.9 

4.4 

7.2 

3.8 

4.6 

39.1 

37.9 

37.5 

8.2 

1.4 

5.3 

1.0 

2.4 

4.1 

4.7 

2.3 

4.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 

幼稚園（通常の就園時間の利用） 

幼稚園＋幼稚園の預かり保育（通常の就園

時間に利用し、さらに時間を延長しての定期

的な預かり） 

認可保育所（区役所に申し込んで入る公立保

育所や私立保育園） 

認定こども園（施設の中に幼稚園と保育所が

ある施設） 

家庭的保育（保育ママ（家庭的保育者） ：保

育者の家庭等の施設で、少人数で保育する

事業） 

事業所内保育施設（会社や病院が主に従業

員のためにこどもを預かる施設） 

その他の認可外保育施設 

居宅訪問型保育（保育士などが自宅を訪問し

てこどもをみてくれるサービス） 

ファミリー・サポート・センター事業 

一時保育事業（保護者の仕事などのため断

続的に保育が必要な場合に、保育所でこども

を預かる事業） 

その他 

無回答 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上

(n=5237) 
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６．封筒のあて名のお子さんについて、幼稚園や保育所などの土曜日、日曜日・祝日、

長期休暇中の利用希望についておうかがいします。 

 

問１５ 封筒のあて名のお子さんについて、土曜日、日曜日・祝日に、幼稚園や保育所など

の利用希望がありますか。（仕事や介護などによる定期的な利用で、一時的な利用は除きます。）

あてはまる番号に１つだけ○をつけてください。希望がある場合は、枠内に具体的な数字を

入れてください。時間は、（９:００～１８:００）のように２４時間制でご記入ください。な

お、これらのサービスを利用するには、一定の利用料が発生します。 

 

・土曜日の保育サービス利用希望については、全体の回答数１０,８４０件のうち、「利用する必

要はない」が６０.５％と最も多く、次いで「月に１～２回は利用したい」が２４.５％、「ほぼ

毎週利用したい」が１２.３％となっている。あて名のこどもの年齢別にみると、年齢が低いほ

ど、「利用する必要はない」の割合が多くなる。 

 

・土曜日の保育サービスの利用希望 

 

 

・土曜日の保育サービス利用希望について、「ほぼ毎週利用したい」を選択した全体の回答数１,

３２９件のうち、利用開始時間については、「９時～」が４１.５％と最も多く、次いで「８時

～」が４０.３％となっている。 

・土曜日の保育サービス利用希望について、「ほぼ毎週利用したい」を選択した全体の回答数１,

３２９件のうち、利用終了時間については、「～１８時」が３１.８％と最も多く、次いで「～

１７時」が１９.８％となっている。あて名のこどもの年齢別にみても、同様の傾向となってい

る。 

・土曜日の保育サービス利用希望について、「月に１～２回は利用したい」を選択した全体の回答

数２,６５６件のうち、利用開始時間については、「９時～」が５０.６％と最も多く、次いで「８

時～」が２８.０％となっている。あて名のこどもの年齢別にみても、同様の傾向となっている。 

・土曜日の保育サービス利用希望について、「月に１～２回は利用したい」を選択した全体の回答

数２,６５６件のうち、利用終了時間については、「～１７時」が２３.７％と最も多く、次いで

「～１８時」が２１．０％となっている。あて名のこどもの年齢別にみると、０歳では、「～１

８時」の割合が最も多く、１歳から３歳以上については、「～１７時」の割合が最も多くなる。 

・日曜日・祝日の保育サービス利用希望については、全体の回答数１０,８４０件のうち、「利用

する必要はない」が７６.８％と最も多く、次いで「月に１～２回は利用したい」が１２.４％

となっている。あて名のこどもの年齢別にみても、同様の傾向となっている。 

 

（日・祝日省略）  

60.5 

65.9 

63.5 

61.4 

57.4 

12.3 

11.6 

10.3 

12.0 

13.3 

24.5 

19.6 

23.6 

23.9 

26.8 

3.1 

3.2 

2.9 

3.4 

2.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=10840) 

0歳(n=1900) 

1歳(n=1840) 

2歳(n=1815) 

3歳以上(n=5237) 

利用する必要は

ない 

ほぼ毎週利用し

たい 

月に１～２回は

利用したい 

無回答 
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問１６ 封筒のあて名のお子さんが「幼稚園」を利用されている方におうかがいします。夏

休み・冬休みなど長期休業中に、幼稚園の利用を希望しますか。希望がある場合は、枠内に

具体的な数字を入れてください。時間は、（９:００～１８:００）のように２４時間制で記入

してください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用料が発生します。 

※幼稚園を利用されていない方は問１７へ 

 

・全体の回答数２,８９０件のうち、「休みの期間中、週に数日利用したい」が４４.５％と最も多

く、次いで「利用する必要はない」が３２.６％、「ほぼ毎日利用したい」が２１.８％となって

いる。あて名のこどもの年齢別にみると、０歳、１歳の回答数が少ないので傾向を判断するこ

とができず、２歳、３歳以上については、ほぼ同様の傾向となっている。 

 

・長期休業中の幼稚園利用希望 

 

 

 

 

・「ほぼ毎日利用したい」を選択した、全体の回答数６２９件のうち、「９時～」が５９.０％と最

も多く、次いで「８時～」が３１.６％となっている。 

・「ほぼ毎日利用したい」を選択した、全体の回答数６２９件のうち、「～１７時」が２９.３％と

最も多く、次いで「～１８時」が１９.７％、「～１６時」が１６.５％、「～１５時」が１６.

１％、となっている。 

・「休みの期間中、週に数日利用したい」を選択した、全体の回答数１,２８６件のうち、「９時～」

が７５.４％と最も多く、次いで「８時～」が１５.５％となっている。 

・「休みの期間中、週に数日利用したい」を選択した、全体の回答数１,２８６件のうち、「～１５

時」が３１.７％と最も多く、次いで「～１６時」が２３.５％、「～１７時」が１９.５％とな

っている。 

 

32.6 

13.3 

7.7 

28.2 

33.0 

21.8 

13.3 

30.8 

23.6 

21.7 

44.5 

66.7 

30.8 

44.6 

44.4 

1.4 

6.7 

30.8 

3.6 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

全体(n=2890) 

0歳(n=15) 

1歳(n=13) 

2歳(n=110) 

3歳以上(n=2745) 

利用する必要

はない 

ほぼ毎日利用

したい 

休みの期間

中、週に数日

利用したい 

無回答 


